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■■■■アンケートアンケートアンケートアンケート調査期間調査期間調査期間調査期間　　　　　　　　　　　　　　　　2012201220122012年年年年12121212月月月月

■■■■調査方法調査方法調査方法調査方法　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　患者様患者様患者様患者様ににににアンケートアンケートアンケートアンケート用紙用紙用紙用紙とととと封筒封筒封筒封筒をををを配布配布配布配布しししし、、、、自宅自宅自宅自宅でででで記入記入記入記入しししし医院医院医院医院にににに郵送郵送郵送郵送してしてしてして頂頂頂頂くくくく。。。。

■■■■調査件数調査件数調査件数調査件数　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　500500500500枚配布枚配布枚配布枚配布　　　　　　　　259259259259枚枚枚枚かかかか回収回収回収回収　　　　　　　　回収率回収率回収率回収率はははは　　　　51515151....8888％％％％

■■■■調査内容調査内容調査内容調査内容

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　QQQQ１１１１．．．．性別性別性別性別

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　QQQQ２２２２．．．．年齢年齢年齢年齢

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　QQQQ３３３３．．．．医師医師医師医師・・・・スタッフスタッフスタッフスタッフのののの対応対応対応対応についてについてについてについて

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　QQQQ４４４４．．．．医師医師医師医師・・・・スタッフスタッフスタッフスタッフのののの説明説明説明説明についてについてについてについて

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　QQQQ５５５５．．．．当院当院当院当院をををを知知知知ったったったった理由理由理由理由

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　QQQQ６６６６．．．．電話電話電話電話のののの応対応対応対応対

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　QQQQ７７７７．．．．医院医院医院医院のののの滞在時間滞在時間滞在時間滞在時間

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　QQQQ８８８８．．．．総合評価総合評価総合評価総合評価（（（（７７７７段階段階段階段階））））

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　QQQQ９９９９．．．．フリーアンサーフリーアンサーフリーアンサーフリーアンサー（（（（新医院建築新医院建築新医院建築新医院建築についてについてについてについて））））

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　QQQQ１０１０１０１０．．．．フリーアンサーフリーアンサーフリーアンサーフリーアンサー（（（（ごごごご意見意見意見意見・・・・ごごごご要望要望要望要望についてについてについてについて））））

＜＜＜＜回答率回答率回答率回答率はははは＞＞＞＞

今回今回今回今回２０１２２０１２２０１２２０１２年年年年１２１２１２１２月月月月のののの「「「「患者患者患者患者サンケートサンケートサンケートサンケート」」」」ではではではでは５００５００５００５００枚枚枚枚ののののアンケートアンケートアンケートアンケート用紙用紙用紙用紙をををを配布配布配布配布したしたしたした結果結果結果結果、、、、２５９２５９２５９２５９枚枚枚枚のののの患者様患者様患者様患者様からからからから回答回答回答回答をををを頂頂頂頂きましたきましたきましたきました。（。（。（。（回答率回答率回答率回答率５１５１５１５１．．．．８８８８％）％）％）％）

過去最高過去最高過去最高過去最高のののの回収率回収率回収率回収率になっていますになっていますになっていますになっています。（。（。（。（２００８２００８２００８２００８年年年年のののの５０５０５０５０．．．．８８８８％％％％がががが過去過去過去過去のののの最高最高最高最高でしたでしたでしたでした））））



ＱＱＱＱ１１１１・・・・２２２２－－－－性別性別性別性別・・・・年齢年齢年齢年齢 20202020歳未満歳未満歳未満歳未満 20202020歳歳歳歳～～～～40404040歳歳歳歳 41414141歳歳歳歳～～～～64646464歳歳歳歳 65656565歳以上歳以上歳以上歳以上 不明不明不明不明 合計合計合計合計

①①①① 男性男性男性男性 1111 2222 30303030 67676767 0000 100100100100

②②②② 女性女性女性女性 2222 13131313 39393939 100100100100 0000 154154154154

③③③③ 不明不明不明不明 0000 0000 1111 3333 1111 5555

合合合合　　　　計計計計 3333 15151515 70707070 170170170170 1111 259259259259

ＱＱＱＱ３３３３－－－－対応対応対応対応【【【【受付受付受付受付】】】】 20202020歳未満歳未満歳未満歳未満 20202020歳歳歳歳～～～～40404040歳歳歳歳 41414141歳歳歳歳～～～～64646464歳歳歳歳 65656565歳以上歳以上歳以上歳以上 不明不明不明不明 合計合計合計合計

①①①① 大変満足大変満足大変満足大変満足 2222 7777 40404040 134134134134 0000 183183183183

②②②② やややややややや満足満足満足満足 1111 5555 22222222 34343434 0000 62626262

③③③③ どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない 0000 3333 6666 2222 0000 11111111

④④④④ 不満不満不満不満 0000 0000 2222 0000 1111 3333

合計合計合計合計 3333 15151515 70707070 170170170170 1111 259259259259

ＱＱＱＱ３３３３－－－－対応対応対応対応【【【【検査員検査員検査員検査員】】】】 20202020歳未満歳未満歳未満歳未満 20202020歳歳歳歳～～～～40404040歳歳歳歳 41414141歳歳歳歳～～～～64646464歳歳歳歳 65656565歳以上歳以上歳以上歳以上 不明不明不明不明 合計合計合計合計

①①①① 大変満足大変満足大変満足大変満足 2222 11111111 52525252 138138138138 0000 203203203203

②②②② やややややややや満足満足満足満足 1111 1111 15151515 30303030 1111 48484848

③③③③ どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない 0000 3333 2222 1111 0000 6666

④④④④ 不満不満不満不満 0000 0000 1111 0000 0000 1111

合計合計合計合計 3333 15151515 70707070 169169169169 1111 258258258258

ＱＱＱＱ３３３３－－－－対応対応対応対応【【【【医師医師医師医師】】】】 20202020歳未満歳未満歳未満歳未満 20202020歳歳歳歳～～～～40404040歳歳歳歳 41414141歳歳歳歳～～～～64646464歳歳歳歳 65656565歳以上歳以上歳以上歳以上 不明不明不明不明 合計合計合計合計

①①①① 大変満足大変満足大変満足大変満足 2222 9999 55555555 152152152152 0000 218218218218

②②②② やややややややや満足満足満足満足 1111 5555 15151515 18181818 1111 40404040

③③③③ どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない 0000 1111 0000 0000 0000 1111

④④④④ 不満不満不満不満 0000 0000 0000 0000 0000 0000

合計合計合計合計 3333 15151515 70707070 170170170170 1111 259259259259

ＱＱＱＱ４４４４－－－－説明説明説明説明【【【【病気病気病気病気】】】】 20202020歳未満歳未満歳未満歳未満 20202020歳歳歳歳～～～～40404040歳歳歳歳 41414141歳歳歳歳～～～～64646464歳歳歳歳 65656565歳以上歳以上歳以上歳以上 不明不明不明不明 合計合計合計合計

①①①① よくよくよくよく理解理解理解理解できたできたできたできた 0000 10101010 35353535 125125125125 0000 170170170170

②②②② 理解理解理解理解できたできたできたできた 1111 5555 31313131 44444444 1111 82828282

③③③③ 理解理解理解理解できなかったできなかったできなかったできなかった 0000 0000 0000 0000 0000 0000

合計合計合計合計 1111 15151515 66666666 169169169169 1111 252252252252

ＱＱＱＱ４４４４－－－－説明説明説明説明【【【【検査検査検査検査】】】】 20202020歳未満歳未満歳未満歳未満 20202020歳歳歳歳～～～～40404040歳歳歳歳 41414141歳歳歳歳～～～～64646464歳歳歳歳 65656565歳以上歳以上歳以上歳以上 不明不明不明不明 合計合計合計合計

①①①① よくよくよくよく理解理解理解理解できたできたできたできた 1111 9999 38383838 113113113113 0000 161161161161

②②②② 理解理解理解理解できたできたできたできた 1111 5555 31313131 54545454 1111 92929292

③③③③ 理解理解理解理解できなかったできなかったできなかったできなかった 0000 1111 1111 0000 0000 2222

合計合計合計合計 2222 15151515 70707070 167167167167 1111 255255255255

ＱＱＱＱ４４４４－－－－説明説明説明説明【【【【治療治療治療治療】】】】 20202020歳未満歳未満歳未満歳未満 20202020歳歳歳歳～～～～40404040歳歳歳歳 41414141歳歳歳歳～～～～64646464歳歳歳歳 65656565歳以上歳以上歳以上歳以上 不明不明不明不明 合計合計合計合計

①①①① よくよくよくよく理解理解理解理解できたできたできたできた 0000 9999 38383838 118118118118 0000 165165165165

②②②② 理解理解理解理解できたできたできたできた 1111 5555 27272727 47474747 1111 81818181

③③③③ 理解理解理解理解できなかったできなかったできなかったできなかった 0000 1111 0000 1111 0000 2222

合計合計合計合計 1111 15151515 65656565 166166166166 1111 248248248248



ＱＱＱＱ４４４４－－－－説明説明説明説明【【【【おおおお薬薬薬薬】】】】 20202020歳未満歳未満歳未満歳未満 20202020歳歳歳歳～～～～40404040歳歳歳歳 41414141歳歳歳歳～～～～64646464歳歳歳歳 65656565歳以上歳以上歳以上歳以上 不明不明不明不明 合計合計合計合計

①①①① よくよくよくよく理解理解理解理解できたできたできたできた 0000 9999 33333333 115115115115 0000 157157157157

②②②② 理解理解理解理解できたできたできたできた 1111 5555 31313131 48484848 1111 86868686

③③③③ 理解理解理解理解できなかったできなかったできなかったできなかった 0000 1111 0000 0000 0000 1111

合計合計合計合計 1111 15151515 64646464 163163163163 1111 244244244244

ＱＱＱＱ５５５５－－－－当院当院当院当院をおをおをおをお知知知知りになったりになったりになったりになった理由理由理由理由 20202020歳未満歳未満歳未満歳未満 20202020歳歳歳歳～～～～40404040歳歳歳歳 41414141歳歳歳歳～～～～64646464歳歳歳歳 65656565歳以上歳以上歳以上歳以上 不明不明不明不明 合計合計合計合計

①①①① 家族家族家族家族・・・・知人知人知人知人からのからのからのからの評判評判評判評判をををを聞聞聞聞いていていていて 1111 6666 34343434 107107107107 1111 149149149149

②②②② 建物建物建物建物をををを見見見見てててて（（（（近近近近くをくをくをくを通通通通ってってってって）））） 0000 5555 9999 4444 0000 18181818

③③③③ 看板看板看板看板をををを見見見見てててて 0000 0000 6666 6666 0000 12121212

④④④④ ホームパージホームパージホームパージホームパージをををを見見見見てててて 0000 4444 12121212 9999 0000 25252525

⑤⑤⑤⑤ タウンページタウンページタウンページタウンページをををを見見見見てててて 1111 0000 0000 3333 0000 4444

⑥⑥⑥⑥ 他他他他のののの病院病院病院病院からのからのからのからの紹介紹介紹介紹介 0000 0000 4444 22222222 0000 26262626

⑦⑦⑦⑦ そのそのそのその他他他他 0000 0000 4444 18181818 0000 22222222

合計合計合計合計 2222 15151515 65656565 151151151151 1111 234234234234

ＱＱＱＱ６６６６－－－－電話電話電話電話のののの対応対応対応対応 20202020歳未満歳未満歳未満歳未満 20202020歳歳歳歳～～～～40404040歳歳歳歳 41414141歳歳歳歳～～～～64646464歳歳歳歳 65656565歳以上歳以上歳以上歳以上 不明不明不明不明 合計合計合計合計

①①①① 大変満足大変満足大変満足大変満足 2222 6666 21212121 108108108108 0000 137137137137

②②②② やややややややや満足満足満足満足 1111 3333 23232323 27272727 0000 54545454

③③③③ どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない 0000 5555 11111111 9999 1111 26262626

④④④④ 不満不満不満不満 0000 0000 2222 0000 0000 2222

合計合計合計合計 3333 14141414 57575757 144144144144 1111 219219219219

ＱＱＱＱ７７７７－－－－滞在時間滞在時間滞在時間滞在時間についてについてについてについて 20202020歳未満歳未満歳未満歳未満 20202020歳歳歳歳～～～～40404040歳歳歳歳 41414141歳歳歳歳～～～～64646464歳歳歳歳 65656565歳以上歳以上歳以上歳以上 不明不明不明不明 合計合計合計合計

①①①① 30303030分未満分未満分未満分未満 1111 3333 16161616 30303030 0000 50505050

②②②② 30303030分分分分～～～～１１１１時間未満時間未満時間未満時間未満 1111 7777 36363636 95959595 1111 140140140140

③③③③ １１１１時間時間時間時間～～～～１１１１時間時間時間時間30303030分未満分未満分未満分未満 1111 4444 16161616 27272727 0000 48484848

④④④④ １１１１時間時間時間時間３０３０３０３０分分分分～～～～２２２２時間未満時間未満時間未満時間未満 0000 0000 2222 8888 0000 10101010

⑤⑤⑤⑤ ２２２２時間以上時間以上時間以上時間以上 0000 1111 0000 6666 0000 7777

⑥⑥⑥⑥ 合計合計合計合計 3333 15151515 70707070 166166166166 1111 255255255255

ＱＱＱＱ８８８８－－－－総合評価総合評価総合評価総合評価 20202020歳未満歳未満歳未満歳未満 20202020歳歳歳歳～～～～40404040歳歳歳歳 41414141歳歳歳歳～～～～64646464歳歳歳歳 65656565歳以上歳以上歳以上歳以上 不明不明不明不明 合計合計合計合計

①①①① ７７７７ 1111 3333 18181818 85858585 0000 107107107107

②②②② ６６６６ 0000 8888 34343434 70707070 0000 112112112112

③③③③ ５５５５ 1111 3333 14141414 9999 1111 28282828

④④④④ ４４４４ 1111 0000 4444 6666 0000 11111111

⑤⑤⑤⑤ ３３３３ 0000 1111 0000 0000 0000 1111

⑥⑥⑥⑥ ２２２２ 0000 0000 0000 0000 0000 0000

⑦⑦⑦⑦ １１１１ 0000 0000 0000 0000 0000 0000

3333 15151515 70707070 170170170170 1111 259259259259



ＱＱＱＱ１１１１・・・・ＱＱＱＱ２  ２  ２  ２  「「「「年齢年齢年齢年齢」　」　」　」　とととと　「　「　「　「性別性別性別性別」」」」についてについてについてについて　　　　　　　　

20歳未満 20～40歳未満 40～65歳未満 65歳以上 不明 合　計 占有率

男 1 2 30 67 0 100100100100 38.6%38.6%38.6%38.6%

女 2 13 39 100 0 154154154154 59.5%59.5%59.5%59.5%

不明 0 0 1 3 1 5555 1.9%1.9%1.9%1.9%

合　計 3333 15151515 70707070 170170170170 1111 259259259259 100%100%100%100%

占有率 1.2%1.2%1.2%1.2% 5.8%5.8%5.8%5.8% 27.0%27.0%27.0%27.0% 65.6%65.6%65.6%65.6% 0.4%0.4%0.4%0.4% 100.0%100.0%100.0%100.0%

《 《 《 《 コメント コメント コメント コメント 》》》》

  《  《  《  《65656565歳以上歳以上歳以上歳以上》》》》のおのおのおのお年寄年寄年寄年寄りからのりからのりからのりからの回答回答回答回答がががが多多多多くくくく、、、、全体全体全体全体のののの６５６５６５６５％％％％以上以上以上以上をををを占占占占めていますめていますめていますめています。。。。

男女比男女比男女比男女比ではではではでは、、、、女性女性女性女性がががが６０６０６０６０％％％％弱弱弱弱というというというという結果結果結果結果ですですですです。  。  。  。  一般的一般的一般的一般的にはにはにはには、、、、アンケートアンケートアンケートアンケートにににに回答回答回答回答していただけるのしていただけるのしていただけるのしていただけるの

はおはおはおはお年寄年寄年寄年寄りのりのりのりの方方方方がががが多多多多いのですがいのですがいのですがいのですが、、、、森井眼科医院様森井眼科医院様森井眼科医院様森井眼科医院様においてもにおいてもにおいてもにおいても例外例外例外例外ではなくではなくではなくではなく、、、、高高高高いいいい比率比率比率比率となっておとなっておとなっておとなってお

りますりますりますります。。。。

ごごごご開業以来開業以来開業以来開業以来のののの白内障手術白内障手術白内障手術白内障手術をををを中心中心中心中心にしたにしたにしたにした温温温温かいかいかいかい診療診療診療診療がががが、、、、周辺住民周辺住民周辺住民周辺住民のののの方方方方々々々々にににに評価評価評価評価されているされているされているされている事事事事がうがうがうがう

かがえるかがえるかがえるかがえる結果結果結果結果となっておりますとなっておりますとなっておりますとなっております。。。。
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ＱＱＱＱ３ ３ ３ ３ － － － － ① ① ① ① 当院当院当院当院ののののスタッフスタッフスタッフスタッフのののの応対応対応対応対についておについておについておについてお聞聞聞聞かせかせかせかせ下下下下さいさいさいさい《 《 《 《 受付受付受付受付スタッフ スタッフ スタッフ スタッフ 》》》》

受付受付受付受付 20歳未満 20～40歳未満 40～65歳未満 65歳以上 不明 合計 占有率

大変満足 2 7 40 134 0 183183183183 70.7%70.7%70.7%70.7%

やや満足 1 5 22 34 0 62626262 23.9%23.9%23.9%23.9%

どちらでもない 0 3 6 2 0 11111111 4.2%4.2%4.2%4.2%

不満 0 0 2 0 1 3333 1.2%1.2%1.2%1.2%

合計 3333 15151515 70707070 170170170170 1111 259259259259 100%100%100%100%

《 《 《 《 コメント コメント コメント コメント 》》》》

  「  「  「  「大変満足大変満足大変満足大変満足」」」」・・・・「「「「やややややややや満足満足満足満足」」」」合合合合せてせてせてせて９０９０９０９０％％％％をををを超超超超えておりえておりえておりえており、、、、ほとんどのほとんどのほとんどのほとんどの患者様患者様患者様患者様がががが受付受付受付受付スタッフスタッフスタッフスタッフ様様様様のののの応対応対応対応対にににに

はははは満足満足満足満足しておられますしておられますしておられますしておられます。。。。年齢別年齢別年齢別年齢別にににに見見見見ましてもましてもましてもましても、《、《、《、《65656565歳以上歳以上歳以上歳以上》》》》のののの患者様患者様患者様患者様ではではではでは７０７０７０７０％％％％をををを超超超超えるえるえるえる方方方方がががが「「「「大変満大変満大変満大変満

足足足足」」」」とととと感感感感じていただけていますじていただけていますじていただけていますじていただけています。。。。日頃日頃日頃日頃のののの受付受付受付受付スタッフスタッフスタッフスタッフ様様様様のののの患者様患者様患者様患者様をををを思思思思いながらのいながらのいながらのいながらの応対応対応対応対がこのがこのがこのがこの結果結果結果結果にににに

繋繋繋繋がっているものとがっているものとがっているものとがっているものと思思思思われますわれますわれますわれます。。。。

１０１０１０１０％％％％にもにもにもにも満満満満たみないですがたみないですがたみないですがたみないですが、「、「、「、「どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない」「」「」「」「不満不満不満不満」」」」のののの患者様患者様患者様患者様もおられましたもおられましたもおられましたもおられました。。。。たったたったたったたった数名数名数名数名かもしかもしかもしかもし

れませんがれませんがれませんがれませんが、、、、こういったこういったこういったこういった患者様患者様患者様患者様のののの満足度満足度満足度満足度をををを上上上上げることがげることがげることがげることが今後今後今後今後のののの課題課題課題課題ではないでしょうかではないでしょうかではないでしょうかではないでしょうか。。。。
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大変満足

やや満足
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ＱＱＱＱ３ ３ ３ ３ － － － － ② ② ② ② 当院当院当院当院ののののスタッフスタッフスタッフスタッフのののの応対応対応対応対についておについておについておについてお聞聞聞聞かせかせかせかせ下下下下さいさいさいさい《 《 《 《 検査員 検査員 検査員 検査員 》》》》

検査員検査員検査員検査員 20歳未満 20～40歳未満 40～65歳未満 65歳以上 不明 合計 占有率

大変満足 2 11 52 138 0 203203203203 78.7%78.7%78.7%78.7%

やや満足 1 1 15 30 1 48484848 18.6%18.6%18.6%18.6%

どちらでもない 0 3 2 1 0 6666 2.3%2.3%2.3%2.3%

不満 0 0 1 0 0 1111 0.4%0.4%0.4%0.4%

合計 3333 15151515 70707070 169169169169 1111 258258258258 100%100%100%100%

《 《 《 《 コメント コメント コメント コメント 》》》》

  検査  検査  検査  検査ののののスタッフスタッフスタッフスタッフ様様様様へのへのへのへの評価評価評価評価もももも、「、「、「、「大変満足大変満足大変満足大変満足」」」」・・・・「「「「やややややややや満足満足満足満足」」」」合合合合せてせてせてせて９７９７９７９７％％％％をををを超超超超えておりえておりえておりえており、、、、すばらしいすばらしいすばらしいすばらしい結結結結

果果果果とととと言言言言えますえますえますえます。。。。中中中中でもでもでもでも、、、、特特特特にににに《《《《65656565歳以上歳以上歳以上歳以上》》》》のののの患者様患者様患者様患者様のののの８０８０８０８０％％％％以上以上以上以上はははは「「「「大変満足大変満足大変満足大変満足」」」」のののの評価評価評価評価をいただいておをいただいておをいただいておをいただいてお

りりりり、、、、おおおお年寄年寄年寄年寄りのりのりのりの多多多多いいいい患者構成患者構成患者構成患者構成のののの中中中中、、、、日頃日頃日頃日頃からいたわりのからいたわりのからいたわりのからいたわりの気持気持気持気持ちをちをちをちを持持持持ってってってって検査検査検査検査にににに臨臨臨臨んでおられることんでおられることんでおられることんでおられること

がうかがえますがうかがえますがうかがえますがうかがえます。。。。

  尚  尚  尚  尚、「、「、「、「どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない」」」」とされたとされたとされたとされた患者様患者様患者様患者様がががが６６６６名名名名おられおられおられおられ、、、、またまたまたまた「「「「不満不満不満不満」」」」をををを感感感感じているじているじているじている患者様患者様患者様患者様（（（（40404040～～～～60606060歳男歳男歳男歳男

性性性性））））もももも１１１１名名名名のみおられましたのみおられましたのみおられましたのみおられました。。。。
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ＱＱＱＱ３ ３ ３ ３ － － － － ③ ③ ③ ③ 当院当院当院当院ののののスタッフスタッフスタッフスタッフのののの応対応対応対応対についておについておについておについてお聞聞聞聞かせかせかせかせ下下下下さいさいさいさい《 《 《 《 医師 医師 医師 医師 》》》》

医師医師医師医師 20歳未満 20～40歳未満 40～65歳未満 65歳以上 不明 合計 占有率

大変満足 2 9 55 152 0 218218218218 84.2%84.2%84.2%84.2%

やや満足 1 5 15 18 1 40404040 15.4%15.4%15.4%15.4%

どちらでもない 0 1 0 0 0 1111 0.4%0.4%0.4%0.4%

不満 0 0 0 0 0 0000 0.0%0.0%0.0%0.0%

合計 3333 15151515 70707070 170170170170 1111 259259259259 100%100%100%100%

《 《 《 《 コメント コメント コメント コメント 》》》》

  医師  医師  医師  医師のののの応対応対応対応対についてもについてもについてもについても、「、「、「、「大変満足大変満足大変満足大変満足」」」」・・・・「「「「やややややややや満足満足満足満足」」」」合合合合せてせてせてせて９９９９９９９９％％％％以上以上以上以上となっておりとなっておりとなっておりとなっており、、、、多多多多くのくのくのくの患者様患者様患者様患者様がががが

満足満足満足満足しておられますしておられますしておられますしておられます。。。。特特特特にににに《《《《65656565歳以上歳以上歳以上歳以上》》》》のののの患者様患者様患者様患者様のののの９０９０９０９０％％％％近近近近くのくのくのくの患者様患者様患者様患者様からからからから「「「「大変満足大変満足大変満足大変満足」」」」のののの評価評価評価評価をいたをいたをいたをいた

だいておりますだいておりますだいておりますだいております。。。。このことからこのことからこのことからこのことから院長院長院長院長のののの応対応対応対応対にににに非常非常非常非常にににに満足満足満足満足しておられることがうかがえますしておられることがうかがえますしておられることがうかがえますしておられることがうかがえます。。。。前項前項前項前項ののののスススス

タッフタッフタッフタッフのののの皆様皆様皆様皆様のののの高高高高いいいい評価評価評価評価もももも森井先生森井先生森井先生森井先生のののの対患者様対患者様対患者様対患者様へのへのへのへの姿勢姿勢姿勢姿勢がががが反映反映反映反映されているものとされているものとされているものとされているものと思思思思われますわれますわれますわれます。。。。

  尚  尚  尚  尚、「、「、「、「どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない」」」」とととと感感感感じているじているじているじている患者様患者様患者様患者様がががが１１１１名名名名のみでのみでのみでのみで、「、「、「、「不満不満不満不満」」」」とととと感感感感じているじているじているじている患者様患者様患者様患者様はいらっしゃいはいらっしゃいはいらっしゃいはいらっしゃい

ませんでしたませんでしたませんでしたませんでした。。。。ほぼほぼほぼほぼ完璧完璧完璧完璧なななな結果結果結果結果となっておりますとなっておりますとなっておりますとなっております。。。。
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ＱＱＱＱ４４４４　　　　- - - - ①①①①　　　　当院当院当院当院のののの医師医師医師医師・・・・スタッフスタッフスタッフスタッフのののの説明説明説明説明についておについておについておについてお聞聞聞聞かせかせかせかせ下下下下さいさいさいさい＜＜＜＜病気病気病気病気＞＞＞＞

病気病気病気病気のののの説明説明説明説明 20歳未満 20～40歳未満 40～65歳未満 65歳以上 不明 合　計 占有率

よく理解できた 0 10 35 125 0 170170170170 67.5%67.5%67.5%67.5%

理解できた 1 5 31 44 1 82828282 32.5%32.5%32.5%32.5%

理解できなかった 0 0 0 0 0 0000 0.0%0.0%0.0%0.0%

合合合合　　　　計計計計 1111 15151515 66666666 169169169169 1111 252252252252 100%100%100%100%

《 《 《 《 コメント コメント コメント コメント 》》》》

  『  『  『  『病気病気病気病気』』』』にににに対対対対するするするする説明説明説明説明ではではではでは、「、「、「、「よくよくよくよく理解理解理解理解できたできたできたできた」」」」・・・・「「「「理解理解理解理解できたできたできたできた」」」」でででで１００１００１００１００％％％％でででで、、、、院長院長院長院長のののの診察診察診察診察がががが全全全全てのてのてのての患患患患

者様者様者様者様にににに受受受受けけけけ入入入入れられているれられているれられているれられている、、、、すばらしいすばらしいすばらしいすばらしい結果結果結果結果となっておりますとなっておりますとなっておりますとなっております。。。。

年齢別年齢別年齢別年齢別にににに見見見見ますとますとますとますと、《、《、《、《65656565歳以上歳以上歳以上歳以上》》》》のののの患者様患者様患者様患者様のののの７３７３７３７３％％％％をををを超超超超えるえるえるえる方方方方がががが「「「「大変満足大変満足大変満足大変満足」」」」とととと感感感感じていただけていまじていただけていまじていただけていまじていただけていま

すすすす。。。。

高齢者高齢者高齢者高齢者のののの場合場合場合場合はははは理解力理解力理解力理解力にににに問題問題問題問題のあるのあるのあるのあるケースケースケースケースがががが多多多多いいいい中中中中、、、、日頃日頃日頃日頃のののの院長院長院長院長のののの丁寧丁寧丁寧丁寧なななな説明説明説明説明がこのがこのがこのがこの結果結果結果結果にににに繋繋繋繋

がっているとがっているとがっているとがっていると言言言言えるのではないでしょうかえるのではないでしょうかえるのではないでしょうかえるのではないでしょうか。。。。
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ＱＱＱＱ４４４４　　　　- - - - ②②②②　　　　当院当院当院当院のののの医師医師医師医師・・・・スタッフスタッフスタッフスタッフのののの説明説明説明説明についておについておについておについてお聞聞聞聞かせかせかせかせ下下下下さいさいさいさい＜＜＜＜検査検査検査検査＞＞＞＞

検査検査検査検査のののの説明説明説明説明 20歳未満 20～40歳未満 40～65歳未満 65歳以上 不明 合　計 占有率

よく理解できた 1 9 38 113 0 161161161161 63.1%63.1%63.1%63.1%

理解できた 1 5 31 54 1 92929292 36.1%36.1%36.1%36.1%

理解できなかった 0 1 1 0 0 2222 0.8%0.8%0.8%0.8%

合　計 2222 15151515 70707070 167167167167 1111 255255255255 100%100%100%100%

《 《 《 《 コメント コメント コメント コメント 》》》》

  『  『  『  『検査検査検査検査』』』』のののの説明説明説明説明でもでもでもでも、「、「、「、「よくよくよくよく理解理解理解理解できたできたできたできた」」」」・・・・「「「「理解理解理解理解できたできたできたできた」」」」をををを合合合合わせわせわせわせ、、、、ほぼほぼほぼほぼ100100100100％％％％にににに近近近近いいいい回答回答回答回答をいただいをいただいをいただいをいただい

ていることからていることからていることからていることから、、、、スタッフスタッフスタッフスタッフのののの皆様皆様皆様皆様のののの疾病疾病疾病疾病やややや検査行為検査行為検査行為検査行為にににに対対対対するするするする理解度理解度理解度理解度のののの高高高高さとさとさとさと、、、、そのそのそのその説明力説明力説明力説明力のののの高高高高さがさがさがさが

見見見見てててて取取取取れますれますれますれます。。。。

  「  「  「  「理解理解理解理解できなかったできなかったできなかったできなかった」」」」というというというという患者様患者様患者様患者様もももも2222名名名名おられますおられますおられますおられます。【。【。【。【フリーアンサーフリーアンサーフリーアンサーフリーアンサー】】】】でのでのでのでの少数意見少数意見少数意見少数意見ですのでですのでですのでですので一概一概一概一概

にはにはにはには言言言言えませんがえませんがえませんがえませんが「「「「混混混混んでいるんでいるんでいるんでいる時時時時はとてもはとてもはとてもはとても丁寧丁寧丁寧丁寧なななな対応対応対応対応がががが面倒面倒面倒面倒なのかなのかなのかなのか言葉言葉言葉言葉のののの端端端端々々々々ににににイライライライライライライライラ感感感感があるがあるがあるがある

ようにようにようにように思思思思うううう。」。」。」。」とのごとのごとのごとのご意見意見意見意見もございましたもございましたもございましたもございました。。。。。。。。

スタッフスタッフスタッフスタッフのののの皆様皆様皆様皆様もももも日日日日々々々々おおおお忙忙忙忙しいしいしいしい中中中中でででで検査検査検査検査をされているとをされているとをされているとをされていると思思思思いますがいますがいますがいますが、、、、混混混混んでいるんでいるんでいるんでいる時時時時にもにもにもにも患者様患者様患者様患者様へのへのへのへの

気遣気遣気遣気遣いをいをいをいを忘忘忘忘れずれずれずれず応対応対応対応対してしてしてして頂頂頂頂ければければければければ完璧完璧完璧完璧ではないでしょうかではないでしょうかではないでしょうかではないでしょうか。。。。
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ＱＱＱＱ４４４４　　　　- - - - ③③③③　　　　当院当院当院当院のののの医師医師医師医師・・・・スタッフスタッフスタッフスタッフのののの説明説明説明説明についておについておについておについてお聞聞聞聞かせかせかせかせ下下下下さいさいさいさい＜＜＜＜治療治療治療治療＞＞＞＞

治療治療治療治療のののの説明説明説明説明 20歳未満 20～40歳未満 40～65歳未満 65歳以上 不明 合　計 占有率

よく理解できた 0 9 38 118 0 165165165165 66.5%66.5%66.5%66.5%

理解できた 1 5 27 47 1 81818181 32.7%32.7%32.7%32.7%

理解できなかった 0 1 0 1 0 2222 0.8%0.8%0.8%0.8%

合　計 1111 15151515 65656565 166166166166 1111 248248248248 100%100%100%100%

《 《 《 《 コメント コメント コメント コメント 》》》》

  『  『  『  『病気病気病気病気』』』』同様同様同様同様、、、、先生方先生方先生方先生方のののの診察診察診察診察でででで治療治療治療治療のののの方針等方針等方針等方針等のごのごのごのご説明説明説明説明についてもについてもについてもについても「「「「よくよくよくよく理解理解理解理解できたできたできたできた」」」」・・・・「「「「理解理解理解理解できたできたできたできた」」」」

とのとのとのとの評価評価評価評価がががが９９９９９９９９％％％％をををを超超超超えておりえておりえておりえており、、、、高高高高レベルレベルレベルレベルでのでのでのでの治療治療治療治療がががが行行行行われているわれているわれているわれている事事事事がうかがえますがうかがえますがうかがえますがうかがえます。。。。特特特特にににに森井眼森井眼森井眼森井眼

科医院様科医院様科医院様科医院様でのでのでのでの白内障手術白内障手術白内障手術白内障手術にににに関関関関してはしてはしてはしては、、、、症例数症例数症例数症例数からもからもからもからも患者様患者様患者様患者様ののののニーズニーズニーズニーズのののの高高高高さがさがさがさが見見見見てててて取取取取れますれますれますれます。。。。

 ただ ただ ただ ただ、「、「、「、「理解理解理解理解できなかったできなかったできなかったできなかった」」」」方方方方のののの意見意見意見意見ですがですがですがですが「「「「もうもうもうもう少少少少しししし先生先生先生先生とととと話話話話しやすいしやすいしやすいしやすい環境環境環境環境だとありがたいですだとありがたいですだとありがたいですだとありがたいです」」」」とととと

言言言言うごうごうごうご意見意見意見意見もございましたもございましたもございましたもございました。。。。またまたまたまた秘密秘密秘密秘密のののの保持保持保持保持ついてはついてはついてはついては少数意見少数意見少数意見少数意見ではございしたがではございしたがではございしたがではございしたが、、、、患者様患者様患者様患者様へのへのへのへの配慮配慮配慮配慮

もももも今後必要今後必要今後必要今後必要かとかとかとかと思思思思われますわれますわれますわれます。。。。
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ＱＱＱＱ４４４４　　　　- - - - ④④④④　　　　当院当院当院当院のののの医師医師医師医師・・・・スタッフスタッフスタッフスタッフのののの説明説明説明説明についておについておについておについてお聞聞聞聞かせかせかせかせ下下下下さいさいさいさい＜＜＜＜おおおお薬薬薬薬＞＞＞＞

おおおお薬薬薬薬のののの説明説明説明説明 20歳未満 20～40歳未満 40～65歳未満 65歳以上 不明 合　計 占有率

よく理解できた 0 9 33 115 0 157157157157 64.3%64.3%64.3%64.3%

理解できた 1 5 31 48 1 86868686 35.2%35.2%35.2%35.2%

理解できなかった 0 1 0 0 0 1111 0.4%0.4%0.4%0.4%

合　計 1111 15151515 64646464 163163163163 1111 244244244244 100%100%100%100%

《 《 《 《 コメント コメント コメント コメント 》》》》

  『  『  『  『おおおお薬薬薬薬』』』』のののの説明説明説明説明についてもについてもについてもについても、「、「、「、「よくよくよくよく理解理解理解理解できたできたできたできた」」」」・・・・「「「「理解理解理解理解できたできたできたできた」」」」をををを合合合合わせてわせてわせてわせて、、、、９９９９９９９９％％％％以上以上以上以上とほぼとほぼとほぼとほぼ全全全全てのてのてのての

患者様患者様患者様患者様がががが理解理解理解理解できておりできておりできておりできており、、、、ほぼほぼほぼほぼ完璧完璧完璧完璧なななな結果結果結果結果となっておりますとなっておりますとなっておりますとなっております。。。。１１１１名名名名のののの患者様患者様患者様患者様のみのみのみのみ「「「「理解理解理解理解できなかったできなかったできなかったできなかった」」」」

というというというという結果結果結果結果でしたでしたでしたでした。。。。

　　　　森井眼科医院様森井眼科医院様森井眼科医院様森井眼科医院様はははは院外処方院外処方院外処方院外処方ですのでですのでですのでですので、、、、薬薬薬薬のののの説明説明説明説明にににに関関関関しましてはしましてはしましてはしましては受付受付受付受付ののののスタッフスタッフスタッフスタッフ様様様様にににに限限限限らずらずらずらず、、、、院長院長院長院長

やややや看護師様看護師様看護師様看護師様のごのごのごのご説明説明説明説明もももも含含含含まれていることだとまれていることだとまれていることだとまれていることだと思思思思いますいますいますいます。。。。白内障手術白内障手術白内障手術白内障手術もももも多多多多くくくく実施実施実施実施されておりますのでされておりますのでされておりますのでされておりますので、、、、

このこのこのこの結果結果結果結果をををを維持維持維持維持していただければとしていただければとしていただければとしていただければと思思思思いますいますいますいます。。。。
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ＱＱＱＱ５ ５ ５ ５ － － － － 当院当院当院当院をおをおをおをお知知知知りになったりになったりになったりになった理由理由理由理由をおをおをおをお聞聞聞聞かせかせかせかせ下下下下さいさいさいさい

知知知知ったったったった理由理由理由理由 20歳未満 20～40歳未満 40～65歳未満 65歳以上 不明 合計 占有率

家族・知人から評判を聞いて 1 6 34 107 1 149149149149 58.2%58.2%58.2%58.2%

建物を見て（近くと通って） 0 5 9 4 0 18181818 7.0%7.0%7.0%7.0%

看板を見て 0 0 6 6 0 12121212 4.7%4.7%4.7%4.7%

ホームページを見て 0 4 12 9 0 25252525 9.8%9.8%9.8%9.8%

タウンページを見て 1 0 0 3 0 4444 1.6%1.6%1.6%1.6%

他の病院からの紹介 0 0 4 22 0 26262626 10.2%10.2%10.2%10.2%

その他 0 0 4 18 0 22222222 8.6%8.6%8.6%8.6%

合計 2222 15151515 69696969 169169169169 1111 256256256256 100%100%100%100%

《 《 《 《 コメント コメント コメント コメント 》》》》

　「　「　「　「家族家族家族家族・・・・知人知人知人知人からのからのからのからの評判評判評判評判をををを聞聞聞聞いていていていて」」」」がががが５８５８５８５８．．．．２２２２％％％％をををを占占占占めておりめておりめておりめており、、、、６６６６割近割近割近割近いいいい患者様患者様患者様患者様がががが医院医院医院医院のののの評判評判評判評判をををを聞聞聞聞いていていていて受診受診受診受診されていまされていまされていまされていま

すすすす。Ｑ。Ｑ。Ｑ。Ｑ３３３３、Ｑ、Ｑ、Ｑ、Ｑ４４４４のののの非常非常非常非常にににに高高高高いいいい良良良良いいいい結果結果結果結果がががが医院医院医院医院のののの評判評判評判評判にににに繋繋繋繋がっていることがわかりますがっていることがわかりますがっていることがわかりますがっていることがわかります。。。。続続続続いていていていて「「「「他他他他のののの病院病院病院病院からのからのからのからの紹介紹介紹介紹介」」」」のののの

１０１０１０１０．．．．２２２２％％％％とととと「「「「ホームページホームページホームページホームページをををを見見見見てててて」」」」のののの９９９９．．．．８８８８％％％％がががが上位上位上位上位にににに上上上上がっていますがっていますがっていますがっています。「。「。「。「他他他他のののの病院病院病院病院からのからのからのからの紹介紹介紹介紹介」」」」におきましてはにおきましてはにおきましてはにおきましては、、、、６５６５６５６５歳以歳以歳以歳以

上上上上のののの患者様患者様患者様患者様がががが８５８５８５８５％％％％弱弱弱弱ありありありあり、、、、森井眼科医院様森井眼科医院様森井眼科医院様森井眼科医院様のののの診療診療診療診療レベルレベルレベルレベルのののの高高高高さがうかがえますさがうかがえますさがうかがえますさがうかがえます。。。。またまたまたまたホームページホームページホームページホームページにににに関関関関しましてもしましてもしましてもしましても４０４０４０４０

～～～～６５６５６５６５歳未満歳未満歳未満歳未満のののの方方方方にはにはにはには有効有効有効有効なななな手段手段手段手段とととと言言言言えるのではないでしょうかえるのではないでしょうかえるのではないでしょうかえるのではないでしょうか。。。。
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ＱＱＱＱ６６６６　－　　－　　－　　－　電話電話電話電話のののの応対応対応対応対はいかがですかはいかがですかはいかがですかはいかがですか

電話電話電話電話のののの応対応対応対応対 20歳未満 20～40歳未満 40～65歳未満 65歳以上 不明 合　計 占有率

大変満足 2 6 21 108 0 137137137137 62.6%62.6%62.6%62.6%

やや満足 1 3 23 27 0 54545454 24.7%24.7%24.7%24.7%

どちらでもない 0 5 11 9 1 26262626 11.9%11.9%11.9%11.9%

不満 0 0 2 0 0 2222 0.9%0.9%0.9%0.9%

合　計 3333 14141414 57575757 144144144144 1111 219219219219 100%100%100%100%

《 《 《 《 コメント コメント コメント コメント 》》》》

　　　　全体全体全体全体のののの８７８７８７８７％％％％以上以上以上以上のののの患者様患者様患者様患者様がががが「「「「大変満足大変満足大変満足大変満足」「」「」「」「やややややややや満足満足満足満足」」」」とととと回答回答回答回答されておりますされておりますされておりますされております。。。。電話電話電話電話のののの応対応対応対応対はははは患者患者患者患者

様様様様のののの表情表情表情表情をををを見見見見てててて接接接接していないしていないしていないしていない分分分分、、、、さらにさらにさらにさらに丁寧丁寧丁寧丁寧なななな応対応対応対応対がががが必要必要必要必要となってきますとなってきますとなってきますとなってきます。。。。

「「「「どちらでもないどちらでもないどちらでもないどちらでもない」」」」がががが１１１１１１１１．．．．９９９９％％％％をををを占占占占めていますがめていますがめていますがめていますが、、、、今後今後今後今後のののの対応対応対応対応ひとつでひとつでひとつでひとつで「「「「不満不満不満不満」」」」にににに繋繋繋繋がっていくがっていくがっていくがっていく可能性可能性可能性可能性

もありますのでもありますのでもありますのでもありますので、、、、引引引引きききき続続続続きききき丁寧丁寧丁寧丁寧なななな応対応対応対応対をををを続続続続けていただきたとけていただきたとけていただきたとけていただきたと感感感感じますじますじますじます。。。。
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ＱＱＱＱ７ ７ ７ ７ － － － － 当院当院当院当院のののの滞在時間滞在時間滞在時間滞在時間（（（（受付受付受付受付からからからから会計会計会計会計までまでまでまで））））をおをおをおをお聞聞聞聞かせかせかせかせ下下下下さいさいさいさい

滞在時間滞在時間滞在時間滞在時間 20歳未満 20～40歳未満 40～65歳未満 65歳以上 不明 合計 占有率

３０分未満 1 3 16 30 0 50505050 19.6%19.6%19.6%19.6%

３０分～１時間未満 1 7 36 95 1 140140140140 54.9%54.9%54.9%54.9%

１時間～１時間３０分未満 1 4 16 27 0 48484848 18.8%18.8%18.8%18.8%

１時間３０分～２時間未満 0 0 2 8 0 10101010 3.9%3.9%3.9%3.9%

２時間以上 0 1 0 6 0 7777 2.7%2.7%2.7%2.7%

合計 3333 15151515 70707070 166166166166 1111 255255255255 100%100%100%100%

《 《 《 《 コメント コメント コメント コメント 》》》》

　「　「　「　「３０３０３０３０～～～～１１１１時間時間時間時間」」」」がががが一番多一番多一番多一番多くくくく、、、、５４５４５４５４，，，，９９９９％％％％をををを占占占占めていますめていますめていますめています。。。。次次次次いでいでいでいで、「、「、「、「３０３０３０３０分未満分未満分未満分未満」」」」がががが１９１９１９１９．．．．６６６６％％％％でででで１１１１時間時間時間時間までのまでのまでのまでの方方方方がががが７０７０７０７０％％％％以上以上以上以上

をををを占占占占めていますめていますめていますめています。。。。またまたまたまた「「「「１１１１時間時間時間時間～～～～１１１１時間時間時間時間30303030分分分分」」」」がががが１８１８１８１８・・・・８８８８％「％「％「％「１１１１時間時間時間時間３０３０３０３０分分分分～～～～２２２２時間未満時間未満時間未満時間未満」」」」がががが３３３３．．．．９９９９％「％「％「％「２２２２時間以上時間以上時間以上時間以上」」」」がががが２２２２．．．．７７７７％％％％をををを

占占占占めていますめていますめていますめています。。。。

滞在時間滞在時間滞在時間滞在時間はははは１１１１時間時間時間時間までのまでのまでのまでの方方方方がががが７０７０７０７０％％％％以上以上以上以上をををを占占占占めていることもありめていることもありめていることもありめていることもあり、、、、待待待待ちちちち時間時間時間時間にににに対対対対するするするする不満不満不満不満はははは少少少少ないようにないようにないようにないように感感感感じますじますじますじます。。。。

厚生労働省厚生労働省厚生労働省厚生労働省がががが調査調査調査調査いたしましたいたしましたいたしましたいたしました、「、「、「、「患者受療行動調査患者受療行動調査患者受療行動調査患者受療行動調査」」」」でのでのでのでの待待待待ちちちち時間別時間別時間別時間別のののの満足度満足度満足度満足度はははは、、、、１１１１時間時間時間時間をををを越越越越えますとえますとえますとえますと圧倒的圧倒的圧倒的圧倒的にににに不満不満不満不満

のののの割合割合割合割合がががが多多多多くなっておりますくなっておりますくなっておりますくなっております。。。。滞在時間滞在時間滞在時間滞在時間がががが１１１１時間時間時間時間30303030分以上分以上分以上分以上のののの患者様患者様患者様患者様はははは約約約約７７７７％％％％ですがですがですがですが、、、、そのそのそのその方方方方についてはについてはについてはについては待待待待ちちちち時間時間時間時間をををを短短短短くくくく

感感感感じてじてじてじて、、、、患者様患者様患者様患者様のののの不満不満不満不満をををを和和和和らげるらげるらげるらげる工夫工夫工夫工夫もももも引引引引きききき続続続続きききき必要必要必要必要かとかとかとかと感感感感じますじますじますじます。。。。
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ＱＱＱＱ８ ８ ８ ８ － － － － 当院当院当院当院をををを総合的総合的総合的総合的にごにごにごにご覧覧覧覧になってになってになってになって評価評価評価評価をおをおをおをお聞聞聞聞かせかせかせかせ下下下下さいさいさいさい

20歳未満 20～40歳未満 40～65歳未満 65歳以上 不明 合計 占有率 20歳未満20歳～40歳～65歳以上合計

7 1 3 18 85 0 107107107107 41.3%41.3%41.3%41.3% 0.33 0.20 0.26 0.50 0.41

6 0 8 34 70 0 112112112112 43.2%43.2%43.2%43.2% 0.00 0.53 0.49 0.41 0.43

5 1 3 14 9 1 28282828 10.8%10.8%10.8%10.8% 0.33 0.20 0.20 0.05 0.11

4 1 0 4 6 0 11111111 4.2%4.2%4.2%4.2% 0.33 0.00 0.06 0.04 0.04

3 0 1 0 0 0 1111 0.4%0.4%0.4%0.4% 0.00 0.07 0.00 0.00 0.00

2 0 0 0 0 0 0000 0.0%0.0%0.0%0.0% 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

1 0 0 0 0 0 0000 0.0%0.0%0.0%0.0% 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

合計 3333 15151515 70707070 170170170170 1111 259259259259 100.0%100.0%100.0%100.0%

平均 5.335.335.335.33 5.805.805.805.80 5.945.945.945.94 6.386.386.386.38 6.216.216.216.21

《 《 《 《 コメント コメント コメント コメント 》》》》

  ７  ７  ７  ７段階段階段階段階でででで評価頂評価頂評価頂評価頂きききき、、、、中間評価中間評価中間評価中間評価のののの「「「「４４４４」」」」よりよりよりより高高高高いいいい評価評価評価評価をつけていただいたをつけていただいたをつけていただいたをつけていただいた方方方方がががが９９９９９９９９．．．．５５５５％％％％とととと、、、、来院来院来院来院されるほされるほされるほされるほ

とんどのとんどのとんどのとんどの患者様患者様患者様患者様からからからから高高高高いいいい評価評価評価評価をををを頂頂頂頂けているけているけているけている事事事事がうかがえますがうかがえますがうかがえますがうかがえます。。。。

  しかし  しかし  しかし  しかし、、、、厳厳厳厳しいしいしいしい目目目目でででで見見見見るとるとるとると、、、、満点満点満点満点であるであるであるである「「「「７７７７」」」」がががが４１４１４１４１．．．．３３３３％％％％にににに対対対対してしてしてして「「「「６６６６」」」」がががが４３４３４３４３．．．．２２２２％％％％とととと「「「「７７７７」」」」よりよりよりより多多多多いのがいのがいのがいのが少少少少

しししし気気気気になりますになりますになりますになります。。。。平均点平均点平均点平均点でででで「「「「６６６６．．．．２１２１２１２１」」」」というというというという数字数字数字数字がががが物語物語物語物語っているようにっているようにっているようにっているように、、、、概概概概ねごねごねごねご満足頂満足頂満足頂満足頂けているけているけているけている事事事事はははは事実事実事実事実

ですがですがですがですが、、、、何何何何かかかか足足足足りないものがあるというりないものがあるというりないものがあるというりないものがあるという事事事事もまたもまたもまたもまた事実事実事実事実としてとしてとしてとして現現現現れていますれていますれていますれています。。。。

  今後  今後  今後  今後、、、、新医院新医院新医院新医院へのへのへのへの移転移転移転移転もございますのでもございますのでもございますのでもございますので、、、、患者様患者様患者様患者様からいただいたからいただいたからいただいたからいただいた貴重貴重貴重貴重なごなごなごなご意見意見意見意見をををを参考参考参考参考にしていただにしていただにしていただにしていただ

ければければければければ、、、、更更更更なるなるなるなる満足度満足度満足度満足度ののののアップアップアップアップにににに繋繋繋繋がるとがるとがるとがると感感感感じますじますじますじます。。。。
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ＱＱＱＱ９ ９ ９ ９ フリーアンサーフリーアンサーフリーアンサーフリーアンサーのののの分類分類分類分類（（（（新医院新医院新医院新医院のののの建築建築建築建築についてについてについてについて））））

《 《 《 《 コメント コメント コメント コメント 》》》》

件数 占有率

移転場所 14 17.9%

エレベーター 7 9.0%

手術室 3 3.8%

駐車場 28 35.9%

トイレ 4 5.1%

バリアフリー 5 6.4%

待合室 5 6.4%

待ち時間対策 2 2.6%

その他 10 12.8%

合計 78787878 100%

　　　　新医院新医院新医院新医院にににに対対対対するごするごするごするご要望要望要望要望にににに関関関関しましてしましてしましてしまして８８８８項目項目項目項目にににに分類分類分類分類をいたしましたをいたしましたをいたしましたをいたしました。。。。

一番多一番多一番多一番多かったごかったごかったごかったご要望要望要望要望はははは「「「「駐車場駐車場駐車場駐車場」」」」でででで３５３５３５３５．．．．９９９９％％％％をををを占占占占めておりますめておりますめておりますめております。。。。

「「「「医院医院医院医院のののの近近近近くにくにくにくに駐車場駐車場駐車場駐車場がががが欲欲欲欲しいしいしいしい」」」」とととと言言言言うごうごうごうご意見意見意見意見がががが多数多数多数多数ありましたありましたありましたありました。。。。

次次次次いでいでいでいで「「「「移転場所移転場所移転場所移転場所」」」」にににに関関関関してでしてでしてでしてで、、、、１７１７１７１７．．．．９９９９％％％％をををを占占占占めておりますめておりますめておりますめております。。。。

「「「「今今今今のののの医院医院医院医院のののの近近近近くくくく」「」「」「」「便利便利便利便利なななな所所所所」「」「」「」「交通交通交通交通のののの便便便便がががが良良良良いいいい所所所所」」」」等等等等のごのごのごのご要望要望要望要望がありましがありましがありましがありまし

たたたた。。。。

高齢者高齢者高齢者高齢者からはからはからはからは「「「「エレベーターエレベーターエレベーターエレベーターのののの設置設置設置設置」」」」やややや「「「「バリアフリーバリアフリーバリアフリーバリアフリーにしてにしてにしてにして欲欲欲欲しいしいしいしい」、」、」、」、またまたまたまた

「「「「トイレトイレトイレトイレ」」」」にににに関関関関してのごしてのごしてのごしてのご要望要望要望要望はははは「「「「男女別男女別男女別男女別にしてにしてにしてにして欲欲欲欲しいしいしいしい」」」」がががが１００１００１００１００％％％％をををを占占占占めておりめておりめておりめており

ますますますます。。。。

尚尚尚尚、、、、そのそのそのその他他他他にににに関関関関するごするごするごするご要望要望要望要望はははは、、、、設備設備設備設備にににに関関関関することがすることがすることがすることが多多多多くくくく「「「「土足土足土足土足」「」「」「」「自動自動自動自動ドドドド

アーアーアーアー」「」「」「」「自動販売機自動販売機自動販売機自動販売機のののの設置設置設置設置」」」」等等等等もももも少数意見少数意見少数意見少数意見ですがありましたですがありましたですがありましたですがありました。。。。

今回今回今回今回ののののアンケートアンケートアンケートアンケート調査調査調査調査でででで新医院新医院新医院新医院にににに関関関関するごするごするごするご要望要望要望要望をををを７８７８７８７８人人人人のののの患者様患者様患者様患者様からいたからいたからいたからいた

だきましただきましただきましただきました。。。。そのうちのそのうちのそのうちのそのうちの５２５２５２５２人人人人はははは６５６５６５６５歳以上歳以上歳以上歳以上のののの患者様患者様患者様患者様のごのごのごのご要望要望要望要望でしたでしたでしたでした。。。。特特特特にににに

森井眼科医院様森井眼科医院様森井眼科医院様森井眼科医院様はははは高齢者高齢者高齢者高齢者のののの患者様患者様患者様患者様がががが多多多多くくくく来院来院来院来院されていますのでされていますのでされていますのでされていますので、、、、今後今後今後今後のののの

新医院新医院新医院新医院へのへのへのへの移転移転移転移転にににに関関関関しましてはしましてはしましてはしましては、、、、おおおお年寄年寄年寄年寄りにやさしいりにやさしいりにやさしいりにやさしい物造物造物造物造りにごりにごりにごりにご配慮配慮配慮配慮してしてしてして

いただければといただければといただければといただければと思思思思いますいますいますいます。。。。
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■■■■ＱＱＱＱ９９９９フリーアンサー  フリーアンサー  フリーアンサー  フリーアンサー  一覧一覧一覧一覧（（（（新医院建築新医院建築新医院建築新医院建築についてについてについてについて））））

№№№№ 性別性別性別性別 年齢年齢年齢年齢 分類分類分類分類 Q9FAQ9FAQ9FAQ9FA

1 男 ６５歳以上 移転場所 今の医院の近くに作ってください

2 男 ６５歳以上 移転場所 交通の便の良いところ

3 男 ６５歳以上 移転場所 利便性の良い場所

4 女 ６５歳以上 移転場所 石山近辺にも来て下さい

5 女 ６５歳以上 移転場所 今の所から遠くない方がいい

6 女 ６５歳以上 移転場所 駅に近いので今の場所にしてほしい

7 女 ６５歳以上 移転場所 駅の近く

8 女 ６５歳以上 移転場所 交通のよいところ。駐車場が近くにある。

9 女 ６５歳以上 移転場所 新医院とは、別の地に移転されるのでしょうか。気になりました。

10 女 ６５歳以上 移転場所 通院に便利な現在の場所がいい



■■■■ＱＱＱＱ９９９９フリーアンサー  フリーアンサー  フリーアンサー  フリーアンサー  一覧一覧一覧一覧（（（（新医院建築新医院建築新医院建築新医院建築についてについてについてについて））））

№№№№ 性別性別性別性別 年齢年齢年齢年齢 分類分類分類分類 Q9FAQ9FAQ9FAQ9FA

11 女 ６５歳以上 移転場所 なるべく駅に近いところがよいと思います

12 女 ６５歳以上 移転場所 便利な所

13 女 ６５歳以上 移転場所 便利な所

14 女 ６５歳以上 移転場所 益々お年寄りが増えるので駅から近いことが重要

15 男 ６５歳以上 エレベーター 老人なので２階に行くのが大変でした。次はエレベーターを設置していただきたいです。

16 女 ４０～６５歳未満エレベーター エレベーターかエスカレーターがあればいい

17 女 ６５歳以上 エレベーター ２階があるならエレベーターを付けてほしい

18 女 ６５歳以上 エレベーター エレベーターを希望します

19 女 ６５歳以上 エレベーター エレベーターを付けて下さい

20 女 ６５歳以上 エレベーター 階段はエレベーターにしてほしい。駐車場が少し遠いので近い方がいいのではないですか？



■■■■ＱＱＱＱ９９９９フリーアンサー  フリーアンサー  フリーアンサー  フリーアンサー  一覧一覧一覧一覧（（（（新医院建築新医院建築新医院建築新医院建築についてについてについてについて））））

№№№№ 性別性別性別性別 年齢年齢年齢年齢 分類分類分類分類 Q9FAQ9FAQ9FAQ9FA

21 女 ６５歳以上 エレベーター

現在同様、美しい調度品、生花が緊張をｔきほぐしてくれますのでよろしくお願い致します。足の悪い方の為に

エレベーターがあればと思います。

22 女 ６５歳以上 手術室 オペ室は副室を経て入る形式が良いと思う

23 女 ６５歳以上 手術室 手術室をもう少し広くされると良いと思います

24 不明 ６５歳以上 手術室

手術前不安な状態の時、リクライニングチェアーの座り心地の悪さ、頭が前に出すぎて５分も同じ姿勢で座って

られませんでした。周りの人も皆同じ意見でした。是非改善して下さい。

25 男 ２０～４０歳未満その他

手術、受付、スタッフ対応etcを維持してほしい(建物だけ綺麗では意味がない)。ベッド数がもう少しあった方が

いいのでは

26 男 ４０～６５歳未満その他 自動販売機を設置してほしい

27 男 ４０～６５歳未満その他 午後５時以降を増やしてほしい

28 男 ６５歳以上 その他 最近はどこの病院も院外処方になっているが患者の負担が大きいので院内で処方してほしい。

29 女 ４０～６５歳未満その他 現在の様に土足のまま入れるようにしてほしい。

30 女 ４０～６５歳未満その他 別紙通り



■■■■ＱＱＱＱ９９９９フリーアンサー  フリーアンサー  フリーアンサー  フリーアンサー  一覧一覧一覧一覧（（（（新医院建築新医院建築新医院建築新医院建築についてについてについてについて））））

№№№№ 性別性別性別性別 年齢年齢年齢年齢 分類分類分類分類 Q9FAQ9FAQ9FAQ9FA

31 女 ６５歳以上 その他 ドアを自動ドアにしてほしい

32 女 ６５歳以上 その他 入口をわかりやすく

33 女 ６５歳以上 その他 技術も設備も期待しています

34 女 ６５歳以上 その他 土足で院内に入れるように。

35 男 ４０～６５歳未満駐車場 交通の便、駐車場

36 男 ４０～６５歳未満駐車場 駐車場の確保

37 男 ４０～６５歳未満駐車場 駐車場の確保

38 男 ４０～６５歳未満駐車場 駐車場は敷地内にあるのが良い

39 男 ４０～６５歳未満駐車場 駐車場を近くに。

40 男 ４０～６５歳未満駐車場 駐車場を近くに確保してほしい



■■■■ＱＱＱＱ９９９９フリーアンサー  フリーアンサー  フリーアンサー  フリーアンサー  一覧一覧一覧一覧（（（（新医院建築新医院建築新医院建築新医院建築についてについてについてについて））））

№№№№ 性別性別性別性別 年齢年齢年齢年齢 分類分類分類分類 Q9FAQ9FAQ9FAQ9FA

41 男 ４０～６５歳未満駐車場 駐車スペースを広く取ってほしい。駐車場の案内図を継続して残してほしい。

42 男 ６５歳以上 駐車場 医院と駐車場を出来るだけ近くにして下さい。段差なしを希望

43 男 ６５歳以上 駐車場 医院と同一地またはすぐ側に駐車場があれば良いと思います

44 男 ６５歳以上 駐車場 医院に近い入りやすい駐車場がいい

45 男 ６５歳以上 駐車場 駅、駐車場が近いこと。

46 男 ６５歳以上 駐車場 ガレージの設備

47 男 ６５歳以上 駐車場 所在地または近くに駐車場の確保。

48 男 ６５歳以上 駐車場 駐車場を近くに

49 男 ６５歳以上 駐車場 バイク駐車場お願いします



NoNoNoNo コメントコメントコメントコメント内容内容内容内容 件数件数件数件数

1111 移転場所移転場所移転場所移転場所 14141414

2222 エレベーターエレベーターエレベーターエレベーター 7777

3333 手術室手術室手術室手術室 3333

4444 そのそのそのその他他他他 10101010

5555 駐車場駐車場駐車場駐車場 28282828

6666 トイレトイレトイレトイレ 4444

7777 バリアフリーバリアフリーバリアフリーバリアフリー 5555

8888 待合室待合室待合室待合室 5555

9999 待待待待ちちちち時間対策時間対策時間対策時間対策 2222

合合合合　　　　計計計計 78787878



ＱＱＱＱ１０ １０ １０ １０ フリーアンサーフリーアンサーフリーアンサーフリーアンサーのののの分類分類分類分類

《 《 《 《 コメント コメント コメント コメント 》》》》

ポジティ

ブコメント

占有率

ネガティ

ブコメント

占有率

医師 6 12.2% 2 5.4%

スタッフ 6 12.2% 3 8.1%

医師

スタッフ

11 22.4% 0 0.0%

システム 5 10.2% 14 37.8%

設備 7 14.3% 18 48.6%

全体 14 28.6% 0 0.0%

合計 49494949 100% 37373737 100%

※１人のアンサーにポジティブ、ネガティブと２つの内容があった場合、ネガティブな意見としてカウントしております。

　　　　フリーアンサーフリーアンサーフリーアンサーフリーアンサーのののの内容内容内容内容をををを６６６６項目項目項目項目にににに分類分類分類分類するとするとするとすると、「、「、「、「ポジティブポジティブポジティブポジティブななななコメントコメントコメントコメント」」」」でででで

はははは、「、「、「、「全体全体全体全体」」」」がががが２８２８２８２８．．．．６６６６％％％％とととと一番多一番多一番多一番多くくくく占占占占めておりましためておりましためておりましためておりました。。。。このこのこのこの中中中中にはにはにはには、「、「、「、「医医医医

師師師師」」」」やややや「「「「スタッフスタッフスタッフスタッフ」」」」様様様様にににに関関関関するするするする人人人人にににに関関関関わるわるわるわる部分部分部分部分がががが多多多多くくくく含含含含まれまれまれまれ、、、、感謝感謝感謝感謝のののの気持気持気持気持

ちちちち等等等等もももも多多多多くありましたくありましたくありましたくありました。。。。

次次次次いでいでいでいで、「、「、「、「医師医師医師医師・・・・スタッフスタッフスタッフスタッフ」」」」がががが２２２２２２２２．．．．４４４４％％％％でででで、「、「、「、「医師医師医師医師」「」「」「」「スタッフスタッフスタッフスタッフ」」」」とととと合合合合わせますわせますわせますわせます

とととと４６４６４６４６．．．．８８８８％％％％とととと高高高高いいいい結果結果結果結果がががが出出出出ておりますておりますておりますております。。。。

概概概概ねねねね人人人人にににに関関関関するするするする部分部分部分部分がががが「「「「ポジティブポジティブポジティブポジティブななななコメントコメントコメントコメント」」」」のののの７５７５７５７５％％％％をををを占占占占めていることめていることめていることめていること

からからからから、、、、院長院長院長院長をはじめをはじめをはじめをはじめスタッフスタッフスタッフスタッフ様様様様のののの日頃日頃日頃日頃のののの応対応対応対応対にににに患者様患者様患者様患者様のののの満足度満足度満足度満足度はははは非常非常非常非常

にににに高高高高いといといといと言言言言えますえますえますえます。。。。

逆逆逆逆にににに、「、「、「、「ネガティブネガティブネガティブネガティブななななコメントコメントコメントコメント」」」」ではではではでは、「、「、「、「設備設備設備設備」」」」がががが４８４８４８４８．．．．６６６６％、「％、「％、「％、「システムシステムシステムシステム」」」」がががが３３３３

７７７７．．．．８８８８％％％％をををを占占占占めておりますめておりますめておりますめております。「。「。「。「設備設備設備設備」」」」ではではではでは、、、、トイレトイレトイレトイレにににに関関関関することがすることがすることがすることが一番多一番多一番多一番多くくくく、、、、

次次次次いでいでいでいで待合室待合室待合室待合室にににに関関関関することやすることやすることやすることや駐車場駐車場駐車場駐車場にににに関関関関することがすることがすることがすることが多多多多くありましたくありましたくありましたくありました。「。「。「。「スススス

タッフタッフタッフタッフ」」」」にににに関関関関しましてはしましてはしましてはしましては３３３３名名名名、「、「、「、「医師医師医師医師」」」」にににに関関関関しましてはしましてはしましてはしましては２２２２名名名名のののの方方方方のごのごのごのご意見意見意見意見をををを

いただきましたいただきましたいただきましたいただきました。。。。

今年今年今年今年ののののアンケートアンケートアンケートアンケート調査調査調査調査ではではではでは「「「「ポジティブポジティブポジティブポジティブななななコメントコメントコメントコメント」」」」がががが４９４９４９４９人人人人、「、「、「、「ネガティブネガティブネガティブネガティブ

ななななコメントコメントコメントコメント」」」」がががが３７３７３７３７人人人人（（（（両方両方両方両方ののののコメントコメントコメントコメントがあったがあったがあったがあった患者様患者様患者様患者様はははは「「「「ネガチィブコメンネガチィブコメンネガチィブコメンネガチィブコメン

トトトト」」」」ででででカウントカウントカウントカウントしておりますしておりますしておりますしております））））合計合計合計合計８６８６８６８６人人人人からからからからコメントコメントコメントコメントをいただきましたをいただきましたをいただきましたをいただきました。。。。

今後今後今後今後もももも「「「「ポジティブポジティブポジティブポジティブななななコメントコメントコメントコメント」」」」にににに関関関関しましてはしましてはしましてはしましては、、、、引引引引きききき続続続続きききき継続継続継続継続していただしていただしていただしていただ

きききき、、、、またまたまたまた「「「「ネガティブネガティブネガティブネガティブななななコメントコメントコメントコメント」」」」もももも森井眼科医院様森井眼科医院様森井眼科医院様森井眼科医院様のことをのことをのことをのことを思思思思ってのことってのことってのことってのこと

ですのでですのでですのでですので、、、、今後今後今後今後のののの改善改善改善改善としてとしてとしてとして取取取取りりりり組組組組んでいただければとんでいただければとんでいただければとんでいただければと思思思思いますいますいますいます。。。。
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■■■■ＱＱＱＱ１０１０１０１０フリーアンサーフリーアンサーフリーアンサーフリーアンサー　　　　一覧一覧一覧一覧（（（（ポジティブコメントポジティブコメントポジティブコメントポジティブコメント））））

No.No.No.No. 性別性別性別性別 評価評価評価評価 大大大大 中中中中 年齢年齢年齢年齢 Q10FAQ10FAQ10FAQ10FA

1 女 ポジティブ 医師 接遇 ４０～６５歳未満 眼科は初めてで大変不安でしたが先生の誠意が感じられ安心致しました。

2 女 ポジティブ 医師 接遇 ６５歳以上

院長先生は声もはっきり、ていねいに見て頂き皆さんよろこんで中待合でお話をしておら

れます

3 女 ポジティブ 医師 接遇 ６５歳以上

今は亡き主人も大変お世話になりました。先生のご恩は忘れません。本当にありがとうご

ざいました。

4 女 ポジティブ 医師 接遇 ６５歳以上 先生の声が大きいから良いです

5 男 ポジティブ 医師 接遇 ６５歳以上

今まで他の先生にかかっておりましたがこの度森井先生にかかってほんとうに良かった。

大満足しております。

6 女 ポジティブ 医師 説明 ６５歳以上 先生がはっきり説明してくださるので老人でもわかりやすかった

7 女 ポジティブ 医師・スタッフ 接遇 ４０～６５歳未満 皆さんに優しくして頂き本当に有難く思っています

8 女 ポジティブ 医師・スタッフ 接遇 ６５歳以上

スタッフの皆さんてきぱきと、しかし丁寧に優しく指示をして下さいました。又、いつもさり

げなく手を貸して下さり、感謝です。先生のキャリアを感じる自信に満ちた説明と写真を見

ての説明に心からお世話になったと有難く思っています。

9 女 ポジティブ 医師・スタッフ 接遇 ６５歳以上

先生が優しくユーモアで明るい気分になります。看護師さんは優しくてテキパキと気持ち

よく又お美しい方ばかりで本当によい病院にめぐりあえた事を感謝致しております。

10 女 ポジティブ 医師・スタッフ 接遇 ６５歳以上

先生はもとより皆さん院内が明るく親切で本当に通院が苦になりませんでした。心温かな

片ばかりなのは先生のご指導かと思い本当にお世話になり感謝あるのみでございます



■■■■ＱＱＱＱ１０１０１０１０フリーアンサーフリーアンサーフリーアンサーフリーアンサー　　　　一覧一覧一覧一覧（（（（ポジティブコメントポジティブコメントポジティブコメントポジティブコメント））））

No.No.No.No. 性別性別性別性別 評価評価評価評価 大大大大 中中中中 年齢年齢年齢年齢 Q10FAQ10FAQ10FAQ10FA

11 女 ポジティブ 医師・スタッフ 接遇 ６５歳以上

先生、スタッフの方々の対応がすばらしく、気持ちよく診察を受けることが出来、これが

ずっと当院様の理念として継続されることをお願いします。

12 女 ポジティブ 医師・スタッフ 接遇 ６５歳以上 先生始め皆々様とっても良いお方です

13 男 ポジティブ 医師・スタッフ 接遇 ４０～６５歳未満

先生をはじめ医院の全ての方が親切で丁寧に説明いただき大変感謝しています。他院も

診察受けましたが一番丁寧に接していただき数年間悩んでいたことが森井先生にめぐり

逢い即座に手術の決心がつきました。皆様方のおかげと感謝に絶えません。本当にあり

がとうございました。

14 男 ポジティブ 医師・スタッフ 接遇 ６５歳以上

眼科で必ずしも重症を心配する必要がないせいでもあるのでしょうが、貴院はスタッフも

雰囲気も明るく華やかで清潔でとってもよろしい。院長先生の大きく元気のよい呼び声と

説明は魅力的です。ますますのご活躍を！

15 男 ポジティブ 医師・スタッフ 接遇 ６５歳以上

院長先生の穏やかでにこやかなお姿に安心感を受けました。スタッフの皆さんも手順よく

テキパキと働いておられて感心しました。楽しく通院させていただきました。皆さんとても

明るく親切でした。

16 男 ポジティブ 医師・スタッフ 接遇 ６５歳以上

先生はじめ看護師の方々の優しい表情と明るいお言葉だけでも充分癒されます。BGMの

音量も適当に調節していただきありがたい限りです。

17 男 ポジティブ 医師・スタッフ 接遇 ６５歳以上

院長、看護師、検査員、受付の人など全ての皆さんがとても親切で笑顔で対応して下さる

のが素晴らしいです。これからも患者さんの目線で対応されることを希望します。多くの病

医院に行きましたが森井眼科医院の対応は最高に近いと思います。すべて院長のあた

たかいご指導の賜と感謝致しております。

18 女 ポジティブ システム 薬 ６５歳以上 飲み薬に月日が書いてあるのがよいです

19 女 ポジティブ システム その他 ６５歳以上 院内どこを見てもお掃除が行き届いて清潔良く大変感じ良く思います。

20 女 ポジティブ システム 入院 ６５歳以上

一泊入院しましたが食事がとても美味でした。食器類も高級で満足しました。スタッフの

方々も皆さん親切でした。
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21 女 ポジティブ システム 予約制 ６５歳以上 以前と違って予約制なので待ち時間も少なくて助かります

22 男 ポジティブ シムテム 予約 ４０～６５歳未満

初診で予約無しでもかなり早く診察してもらえた。スピーディーが良い。スリッパに履き替

えなくていいのが良い。

23 女 ポジティブ スタッフ 接遇 ４０～６５歳未満

携帯電話で予約できるのですごく便利です。コンタクトレンズをもらいに行く時検査員の方

がいつも親切で感じが良くて本当に気持ち良く対応していただけます。ありがとうございま

す。

24 女 ポジティブ スタッフ 接遇 ４０～６５歳未満

以前は受付の女性の方の対応に不快感を持ちましたが、最近はずいぶん態度を改めら

れたのだなと感じ、通院させていただいております。

25 女 ポジティブ スタッフ 接遇 ６５歳以上 受付、検査員、感じが良く明るくて気持ちよく過ごしました

26 男 ポジティブ スタッフ 接遇 ６５歳以上

看護師の対応には大満足。『笑顔』が良い。時間は厳守されていますので気持ちがいい

です。

27 男 ポジティブ スタッフ 接遇 ６５歳以上 看護師さんの態度の良さ、満点。お医者さんはもちろんです。知人にも勧めます。

28 不明 ポジティブ スタッフ 接遇 ６５歳以上

手術前にリカバリールームでお世話して下さったスタッフの方、本当に気持ちが落ち着き

ました。スタッフの方々のやさしさが病める者にとって何よりの薬となります。

29 女 ポジティブ 設備 手術 ６５歳以上 きれいなおころで白内障手術を終えとてもよかったので友達に勧めようと思っています

30 女 ポジティブ 設備 その他 ６５歳以上

院内もあたたかく靴を脱がなくて良いからとても楽で良い。若先生がはっきり対応してい

ただけるので大変聞きやすい。
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31 女 ポジティブ 設備 駐車場 ２０～４０歳未満 以前来院してから10年以上経っているので駐車場が新たにあって良かったです

32 女 ポジティブ 設備 トイレ ６５歳以上 トイレがいつもきれいで嬉しいです

33 女 ポジティブ 設備 花 ６５歳以上 いつもお花があるので待っている間、とても気持ちが和みます。ありがとうございました。

34 男 ポジティブ 設備 花 ６５歳以上

清潔感あり、随所に生花や鉢植、壁面には数々の額が掲げられていてとっても不安な気

分が癒されました。

35 不明 ポジティブ 設備 花 ６５歳以上 生け花等、安らぎます

36 女 ポジティブ 全体 手術 ６５歳以上

１年前白内障の手術をして頂きよく見えるようになって毎日快適に過ごしております。あり

がとうございました。

37 女 ポジティブ 全体 接遇 ４０～６５歳未満 ご近所の方の紹介で初めて行かせて頂きましたがとてもよかったです

38 不明 ポジティブ 全体 接遇 ６５歳以上

いつも丁寧な受け答えをしていただき、こちらの質問にも分かりやすく答えて下さりとても

安心して通院しています。

39 女 ポジティブ 全体 その他 ６５歳以上 若い方も多いし新しい方も来られるので良いと思います

40 女 ポジティブ 全体 その他 ６５歳以上

皆様はじめ、院内の雰囲気全体和やかでさわやかな気分になります。BGMもいつもいい

なと思っています。
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41 女 ポジティブ 全体 その他 ６５歳以上

手術でお世話になりました。全ての応対に満足でした。駐車場等の看板が大きい文字で

表現されているのもわかりやすく良い印象でした。ありがとうございました。

42 女 ポジティブ 全体 その他 ６５歳以上

これまでに、これほど至れり尽くせり、私達患者の立場に立って全てをやって下さっている

医院は見たこともありませんでした。心から感謝し有難く思っております。

43 女 ポジティブ 全体 その他 ２０～４０歳未満 いつもありがとうございます

44 女 ポジティブ 全体 その他 ４０～６５歳未満 良い医院として益々発展されますように

45 女 ポジティブ 全体 その他 ４０～６５歳未満

森井眼科医院にお世話になり眼の状態がとても良くなったので感謝しております。ありが

とうございました。

46 女 ポジティブ 全体 その他 ４０～６５歳未満 いつも安心して通院させてもらってます

47 女 ポジティブ 全体 その他 ６５歳以上 清潔で明るく親切で機敏で気持ちが良かった

48 男 ポジティブ 全体 その他 ４０～６５歳未満

現在のままで十分満足しています。皆さんお体に気を付けて、これからもよろしくお願いし

ます

49 男 ポジティブ 全体 その他 ６５歳以上 今までの病院の中で一番満足しています。
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1 女 ネガティブ 医師 手術 ６５歳以上

手術中の先生のため息がとても気になりました。お忙しくてお疲れかと案じますが…。スタッフの教育は感

心します。

2 女 ネガティブ 医師 接遇 ６５歳以上

男女問わず人間としての基本は『優しさ』だと思います。特に医療関係の人たちには必要な事だと思って

います。お医者様の一言でホッとしたり傷ついたりしますのでよろしくお願い致します。

3 男 ネガティブ システム 患者負担 ６５歳以上 薬もらうだけで負担が高すぎる。

4 女 ネガティブ システム 薬 ４０～６５歳未満 院内でお薬を頂ければいいと思います。

5 女 ネガティブ システム 検査 ６５歳以上 検査結果の数値をそのつど紙に書いて渡してほしい

6 女 ネガティブ システム コンタクト ２０～４０歳未満 コンタクトが他院に比べて割高な気がします

7 女 ネガティブ システム 手術 ６５歳以上

手術は全身麻酔でないので不安があります。もう少し音楽など工夫してもっとリラックスして手術を受けら

れれば…お医者様の言葉はとても心強く思いました。良く見えるようになってとても感謝致しております。

ありがとうございました。

8 女 ネガティブ システム その他 ６５歳以上 診察券が大きくて財布のカード入れに入らない。

9 男 ネガティブ システム 秘密保持 ６５歳以上 先生と患者の会話が聞こえます

10 男 ネガティブ システム 秘密保持 ６５歳以上

どこの眼科医院でも共通して言えると思いますが諸検査の際今ひとつプライバシーに配慮いただければと

思っております。
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11 男 ネガティブ システム 待ち時間 ６５歳以上 検査後の診察までの待ち時間が長い場合がある。

12 女 ネガティブ システム 待ち時間 ４０～６５歳未満 曜日によって待ち時間にバラつきがある。会計の待ち時間は以前から比べると随分と早くなりました。

13 男 ネガティブ システム 予約 ４０～６５歳未満 診察券をプラスチックカードに、診察予約票は診察券に記入できるように変更して変更してください。

14 男 ネガティブ システム 予約 ６５歳以上 予約時間に来院しても待ち時間が30分以上ある時がある。

15 女 ネガティブ シムテム 待ち時間 ２０～４０歳未満 待ち時間がもう少し短くなればと思う

16 女 ネガティブ シムテム ２０～４０歳未満

目に関することで不安や聞いておきたいことが多くあります。もう少し先生と話しやすい環境だとありがた

いです。また、感染予防をもう少し徹底していただきたいです。

17 女 ネガティブ スタッフ 接遇 ２０～４０歳未満

保険証を返す時何故両手で持たず片手で返す？普通両手で持って返すのが客に対しての接し方ではな

いのか

18 女 ネガティブ スタッフ 接遇 ４０～６５歳未満

受付や検査員のスタッフが少ないせいか、混んでいる時はとても丁寧な対応が面倒なのか言葉の端々に

イライラ感があるように思う。先生はとても丁寧に診察して下さるのにギャップが大きい。

19 女 ネガティブ スタッフ 接遇 ６５歳以上

待合室にいつもきれいなお花が活けてあって癒されます。受付のお若い女性にもう少し笑顔があればと思

います。

20 男 ネガティブ 設備 玄関 ６５歳以上 入口の内側の扉も自動にした方がいいのでは
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21 女 ネガティブ 設備 診察室 ４０～６５歳未満 診察室の防音が出来る方が良い。

22 女 ネガティブ 設備 駐車場 ４０～６５歳未満 浜大津公共駐車場を利用した時無料にならないのか

23 男 ネガティブ 設備 駐車場 ４０～６５歳未満 ロビーのソファは気持ちいいです。テレビが近すぎます。駐車場の場所が分かりにくい。

24 男 ネガティブ 設備 駐車場 ６５歳以上 外来用の駐車場を広くして欲しい

25 女 ネガティブ 設備 トイレ ６５歳以上 トイレが少ない

26 女 ネガティブ 設備 トイレ ６５歳以上

トイレ男女別々にしてほしい。先生ははっきり話してくださり嬉しいです。みんながそうであってほしいで

す。

27 女 ネガティブ 設備 トイレ ６５歳以上 トイレは男女別々にしてほしい！

28 男 ネガティブ 設備 トイレ ４０～６５歳未満

トイレの表示が待合所から良く見えますように。道路から玄関へのスロープの具合、雨や雪の日にお困り

の方がおられるのでは…

29 女 ネガティブ 設備 トイレ ４０～６５歳未満 今の時期、コートなどを着用しているのでお手洗いにカゴ等置く場所があったらいいと思いました。

30 女 ネガティブ 設備 トイレ ６５歳以上 一階のトイレ男女別々がいい
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31 女 ネガティブ 設備 花 ６５歳以上 玄関や待合室の生花が美しく心が和やかになります。折り畳み傘が倒れない傘立てを置いて下さい。

32 男 ネガティブ 設備 待合 ２０～４０歳未満 中待合の椅子の所と階段が接している所は階段からのほこりが気になる。

33 男 ネガティブ 設備 待合 ４０～６５歳未満 待合室が少し暑かった

34 男 ネガティブ 設備 待合 ４０～６５歳未満

受付の待合・中待合イメージが暗い。寒い。本を読む気がしない。お互い顔近づけること多いので清潔感

大事に。

35 女 ネガティブ 設備 待合 ６５歳以上 中待合の椅子が混んでいることがあるのでゆとりがあれば有難い。

36 男 ネガティブ 設備 ４０～６５歳未満

診察室・検査室・待合室の配置をもう少しすっきりしてはと思いました。初めて来た者は少し分かりにくい

感じがありました。

37 女 ネガティブ 設備 ４０～６５歳未満

眼圧を測る機械、ピストル型は怖いので前からのも残して下さい。夜診も行って下さい。先生は元気で明

るいのでとても好感がもてます。



NoNoNoNo コメントコメントコメントコメント内容内容内容内容 ポジティブコメントポジティブコメントポジティブコメントポジティブコメント ネガティブコメントネガティブコメントネガティブコメントネガティブコメント

1111 医師医師医師医師 6666 2222

4444 スタッフスタッフスタッフスタッフ 6666 3333

2222 医師医師医師医師・・・・スタッフスタッフスタッフスタッフ 11111111 0000

3333 システムシステムシステムシステム 6666 18181818

5555 設備設備設備設備 6666 14141414

6666 そのそのそのその他全体他全体他全体他全体 14141414 0000

合合合合　　　　計計計計 49494949 37373737




